

Поздравительная телеграмма от 1 05 2020

Херсонес

Всему Народу Швейцарии.

От имени и по поручению народа Департамента земель Херсонес и Автора Lir, а так же Его Превосходительство Канцлера Королевства Херсонес.

Выражаем Вам свою признательность и поздравляем Весь народ Швейцарии и Правительство Швейцарии с Праздником 1 Мая.

Праздник 1 мая, в Швейцарии отмечают Праздник труда или День международной солидарности трудящихся. Праздник отмечается в 142 странах и территориях мира.

В некоторых странах Первомай отмечается в иное время - к ним относятся, например, США и Япония.

1 мая 1886 года американские рабочие организовали забастовку с требованием 8-часового рабочего дня. Забастовка и сопутствующая демонстрация закончились кровопролитным столкновением с полицией.

В июле 1889 года Парижский конгресс II Интернационала, в память о выступлении рабочих Чикаго, принял решение о проведении 1 мая ежегодных демонстраций. Впервые день международной солидарности трудящихся был отмечен в 1890 году в Австро-Венгрии, Бельгии, Германии, Дании, Испании, Италии, США, Норвегии, Франции, Швеции и некоторых других странах. Долгое время Первомай был символом революции, непримиримой классовой борьбы.

Мира и благополучия на Вашей земле и приумножения деяний на пользу вашего Государства.

Прибудет в ваших домах Мир, добро и благо.

С уважением граждане Департамента земель Херсонес.

Автор Lir